

Общение, обмен опытом и планы на будущее



Арамильское местное отделение партии «Единая Россия» приняло участие в III слете ветеранов боевых действий в Каменске-Уральском

Мероприятие объединило представителей боевого братства 14 муниципалитетов. В рамках Слета в пространстве

«Восход» центра «Мой бизнес» состоялась панельная дискуссия ветеранов боевых действий по обмену опытом.

нении воинского и служебного долга.

После окончания официальной части Слета ветераны побывали на речной экскурсии.

На протяжении всего мероприятия не стихали разговоры: ветераны обменивались опытом, вспоминали боевых товарищей, обсуждали планы на будущее.

Проверят готовность

В Администрации АГО прошло совещание, посвященное предстоящему отопительному сезону

На встрече присутствовали представители ресурсных организаций, управляющих компаний и ТСЖ, а также муниципальных учреждений.

В соответствии с приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 13 ноября 2024 года №2234 «Об утверждении правил обеспечения готовности к отопительному периоду и порядка проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду и по рядка проведения оценки обеспечения готовности к отопительному периоду» на территории Арамильского городского округа утвержден порядок действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций в сфере теплоснабжения в Арамильском городском округе.

Он согласован с Министерством

общественной безопасности Свердловской области и с Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области, размещен на сайте Арамильского городского округа.

Утверждены планы подготовки к отопительному периоду 2025-2026 годов теплоснабжающих (теплосетевых) организаций, размещены на сайтах организаций и потребителей тепловой энергии (управляющие компании, товарищества собственников жилья). Все они размещены на сайте Арамильского городского округа.

Создана комиссия по проведению оценки обеспечения готовности к отопительному периоду на террито-рии Арамильского городского округа утвержден порядок действий по ликвидации последствий аварийных ситуаций в сфере теплоснабжения в Арамильском городском округе.

Согласован с Министерством



школы, 7 детских садов, 6 учреждений дополнительного образования, два – культуры, по одному – здравоохранения и интернаты.

Жилищный фонд всего составляет 160 МКД или 342,1 тысячи квадратных метров. Что касается коммунальных сетей, из них тепловые составляют 34,8 км, водопроводные – 56,7 км, канализационные – 50,7 км, электрические – 278 км. На территории Арамильского городского округа к отопительному периоду на территории Арамильского городского округа числятся 11 котельных (10 – муниципальных и одна – АО «ОДК-Сервис»), 7 центральных тепловых пунктов и 85 трансформаторных подстанций.

«Совет да любовь»

Знаком отличия «Совет да любовь» в Арамили удостоены супруги Волик

Галина Владимировна и Виктор Сергеевич прожили в законном браке 50 лет. Отметили «золотую свадьбу» и подали документы на получение удостовере-

ний и значков «Совет да любовь» Свердловской области. Получили их в кабинете Главы Арамильского городского округа: Марина Сергеевна Мишарина лично поздравила «обиляров» и пожелала им долгих лет жизни, семейного благополучия и крепкого здоровья.

Поздравляем!



Уровень – удовлетворительный

В Арамили началась процедура проверки готовности учреждения к предстоящему учебному году

Стартовала «приемка» образовательных организаций к новому учебному году. Члены межведомственной комиссии уже провели проверку готовности детских садов в Арамильском городском округе.

Сотрудники МЧС, Росгвардии, полиции, Территориальной комиссии по делам несовершеннолетних, Администрации, Отдела образования и Центра гражданской защиты Арамильского городского округа провели оценку соответствия требованиям пожарной безопасности и антитеррористической защищенности детских са-



дов, обследовали здания и территории учреждений.

Также комиссией проведена работа по профилактике безопасности дорожного движения, информационной безопасности, травматизма, а также организации работы с детьми и семьями, состоящими на учетах.

В целом, как отмечает начальник Отде-

ла образования Галина Викторовна Горяченко, уровень готовности учреждений к началу учебного года удовлетворительный.

Впереди – проверка школ и учреждений дополнительного образования.

Информация и фото:
Отдел образования АГО

Сразу 8 штук

До конца года в Арамили появятся новые контейнерные площадки



Семь из них будет располагаться в городской черте, одна – в поселке Светлый, где на улице Кольцевая (ориентир дома №56) появится отсек на 3 контейнера и отсек для крупногабаритных отходов.

В Арамили новые контейнерные площадки появятся: улица Ленина, ориентир дома №1Д (отсек на 5 контейнеров и отсек для крупногабаритных отходов слева), улица Новая, ориентир дома №2 (отсек на 3 контейнера и отсек для крупногабаритных отходов слева), перекресток Парковая – Загородная (отсек на 3 контейнера и отсек для крупногабарит-

«Останется в памяти человеком с добрым сердцем и большой душой!»

В минувшее воскресенье состоялась игра между командами ФК «Арамиль» и ФК «Эксперимент», посвященная памяти Дмитрия Сурина

Начался матч с минуты молчания. Дмитрий Владимирович Сурин, депутат Думы АГО и предприниматель, являлся основателем футбольной команды «Арамиль». Более 10 лет Дмитрий Владимирович руководил Свердловской региональной общественной организацией социальной поддержки на-

селения «Патриоты Урала», при котором и зародился клуб любителей футбола. Всю свою сознательную жизнь Дмитрий занимался спортом: особенно любил футбол и хоккей.

Дмитрия Владимира не стало в прошлый четверг, 3 июля. Он скончался после продолжительной болезни. Являлся коренным арамильцем: родился, вырос и жил в родном городе.

– отметил в Думе АГО. – Он навсегда останется в памяти человеком с добрым сердцем и большой душой!

Прощание с Дмитрием прошло в пятницу – от здания спортивной школы «Дельфин» на Красноармейской. Проводить в последний путь пришли его близкие, друзья, знакомые и коллеги.

– Выражаем огромную искреннюю благодарность УТТ и СТ («Уралтрансгаз»), футбольной команде города Арамиль, спортивной школе «Дельфин», Главе



Арамильского городского округа Марине Сергеевне Мишариной – за организацию и проведение похорон, а также всем людям, пришедшим проститься с Дмитрием Владимировичем Суриным, – за

моральную и материальную поддержку, сочувствие и понимание, – говорят его родные.

Светлая память Дмитрию Владимировичу! Пусть земля будет пухом...